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to nám to letí – čtyři měsíce letošní-
ho roku jsou minulostí. Potřebovali 
bychom trochu zpomalit čas, aby se 
vše, co jsme naplánovali, dalo stihnout 
postavit, vyměnit, opravit, ale zároveň 
také zregulovat tak, aby se městem 
ještě dalo projet a vše fungovalo, jak 
bychom si přáli. Jihočeský kraj staví 
nový most nad ZVVZ, když všechno 
dobře dopadne, skončí na  začát-
ku září. Od 4. května citelně přituhne 
v  Libušině ulici. Konečně zde započ-
ne druhá krajská investice – zbourání 
stávající a  výstavba nové základní 
umělecké školy. Nebude to ani jedno-
duché, ani rychlé – po dobu 20 měsíců 
budou žáci k výuce používat náhrad-
ní prostory po  celém Milevsku a  lidé 
v  okolí stavby budou omezeni zvýše-
nou dopravou a zákazem parkování, 

o hluku ani nemluvě. Když to vydržíme, 
odměnou nám bude prestižní zázemí 
pro 500 našich mladých a talentova-
ných hudebníků a výtvarníků.  
Zatímco LIDL buduje kruhový objezd 
pod benzínkou, nedaleko odtud, 
v Blanické ulici, začíná kýžená výstav-
ba chodníku a  veřejného osvětlení 
k  obchodní zóně. Provoz tam bude 
omezen naštěstí jen částečně, proto 
jsme rozhodnuti v  průběhu stavby 
vyasfaltovat silnici, aby se Vám poho-
dlně nejen chodilo, ale i jezdilo. Pevně 
věřím, že to nebude jediná komunika-
ce – asfaltování i  změny v parkování 
chystáme v několika dalších lokalitách 
města. 
Dámy a  pánové, vzhledem k  hektic-
kému období, které nás čeká, jsem se 
dohodl s  kolegy z  městského úřadu, 
že každý měsíc uspořádáme veřejné 
setkání s občany v sále domu kultury. 
Uvidíte, bude to fajn. Odborníci Vám 
poskytnou informace o  tom, co je 
ve městě nového: zhodnotí probíhající 
akce, seznámí Vás s dopravními ome-
zeními, odpoví na  Vaše otázky. První 
setkání se uskuteční ve středu 6. května 
od 17 hodin. Budeme se na Vás těšit!     
Dovolte mi, abych zmírnil paniku, která 
v  minulých dnech nastala na  Face-
booku, když se ukázalo, že Milevsko 
má nejvyšší věkový průměr obyvatel 
ze všech měst v ČR. K tomu nezbytná 
kritika vedení města – jak to špatně 
vedeme, lidé nám utíkají, atd. Jak je to 
tedy? Milevsko má nejstarší obyvatele 
už pěknou řádku let. Je smutné, že to 
nevědí ti, co několik let seděli na rad-
nici, nestarali se o to a teď tyto zprá-
vy úmyslně šíří s tím, že vědí, jak z toho 
ven. Ano, je to nepříjemný primát, ale 

zároveň to znamená, že se tu starou-
sedlíci i  lidé, kteří se sem přistěhovali 
v  50.  letech, dožívají vysokého věku, 
jsou tu spokojeni. Hlavní problém je 
jinde. Ročně nám v Milevsku umře prů-
měrně 100 občanů a narodí se pouhá 
polovina (v r. 2025 48 dětí). Mladí sice 
odcházejí za  lepší prací, ale pozor! 
Poprvé po  30 letech, kdy z  Milevska 
každoročně více lidé odešlo, než se 
přistěhovalo, máme za rok 2025 klad-
ný přírůstek 6 osob. Kéž by se to stalo 
pravidlem!
Přeji Vám, ať je pro Vás květen měsí-
cem zdraví, lásky a pohody!  

Ing. Ivan Radosta, 
starosta města

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ PŘÁTELÉ,
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INFORMACE Z RADY MĚSTA
Rada města Milevska dne 23. 3. 2026
• � Schválila uzavření dodatku č. 1 Smlouvy o zajištění přepravy 

občanů města Milevska nad 70 let věku na kalendářní rok 
2026 s přepravcem ČSAD Autobusy České Budějovice a. s.

• � Souhlasila s nákupem 1 kusu úložného kontejneru od společ-
nosti CARU Praha, s. r. o., se sídlem Vinohradská 2828/151, 
Žižkov, 130 00 Praha 3, a s uzavřením smlouvy o výpůjčce 
kontejneru mezi městem Milevskem a SMM Milevsko.

• � Schválila přímé zadání a výběr dodavatele na akci Nátěr 
fasády bytových domů čp. 126, 127, 128, 145, 146, 147, 
Milevsko – zadní strana, firmu Malíři ML, s.  r. o., se sídlem 
Nádražní 1609, 399 01 Milevsko, IČO 07491433, za nabídko-
vou cenu 582 200 Kč bez DPH, tj. 652 064 Kč vč. DPH. 

• � Schválila přímé zadání a výběr dodavatele na akci Pořízení 
dobíjecí stanice pro elektromobily, firmu E.ON Energie, a. s., 
se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, 370 01 České Budějovice, 
IČO 26078201, za nabídkovou cenu 203 392 Kč bez DPH, tj. 
246 104 Kč vč. DPH. 

• � Schválila přímé zadání a výběr dodavatele na akci Zajiště-
ní opravy folií v bazénu na koupališti, firmu SPOS Milevsko, 
s. r. o., se sídlem J. A. Komenského 1034, 399 01 Milevsko, 
IČO 26030756, za nabídkovou cenu 945 000 Kč vč. DPH. 

Město Milevsko

V MĚSÍCI BŘEZNU 2026 
OSLAVILI ŽIVOTNÍ VÝROČÍ
a zároveň souhlasili se zveřejněním v Milevském zpravodaji:

80 let
Libuše Volfová
Zdeňka Kozáková
Jiří Musílek
Stanislava Doubková

85 let
Růžena Rybáková
Miroslav Bártík
Jana Kašparová

91 let
Jaroslava Švábová

92 let
Vlasta Kolářová
Blažena Grillová
Bohumil Raška
Jaroslava Fáberová

93 let
Jaroslava Krejčová

94 let
Bohumil Kolařík

95 let
 Jarmila Kubíčková

OPRAVA HRÁZE 
SUCHANOVA RYBNÍKA

S  koncem zimy byla 
provedena oprava 
západní části hráze 
Suchanova rybníka, 
která byla po  vývra-
tu vzrostlého stromu 
v  havarijním stavu. 
V  kritických místech 
byla hráz odtěžena, 
zasypána a  zhutně-
na těžkým lomovým 
kamenem. Stávající 
zbytky betonových 

obrub hráze byly odebrány a nahrazeny kamenným záho-
zem. Celá západní část hráze byla následně přesypá-
na hrubým štěrkem a  doplněna o  vrchní vrstvu zeminy. 
Do  budoucna se pak v  lokalitě plánují ještě další drobné 
úpravy pro zkvalitnění tohoto veřejného prostoru.

Ing. Tomáš Řezáč, vedoucí odboru životního prostředí

MĚSTSKÝ ÚŘAD MILEVSKO SE 
OPĚT ZAPOJIL DO DNE ZEMĚ

Ve čtvrtek 9. dubna 
se zaměstnanci 
městského úřadu 
zapojili do  jarní-
ho úklidu veřej-
ného prostranství 
na několika místech 
ve  městě i  jeho 
okolí. Úklid probíhal 
v parčíku u Lidovky, 
v parku Na Hůrkách 
a  jeho přilehlém 
okolí, na  Píseckém 
předměstí, na  hři-
šti u  fotbalového 

stadionu, v okolí Suchanova rybníka a také v lese nad obcí 
Velká. Cílem této dobrovolné akce bylo přispět ke zlepšení 
vzhledu veřejných prostor a  zároveň upozornit na  důleži-
tost odpovědného přístupu k životnímu prostředí. Děkujeme 
všem, kteří se zapojili!

Odbor životního prostředí

PLACENÍ PARKOVNÉHO PŘES 
MOBILNÍ APLIKACI

V Milevsku byla spuštěna aplikace EasyPark 
pro digitální platbu parkovného. Jedná se 
o  zkušební provoz, během kterého budou 
případné nedostatky průběžně odstraňová-
ny. Děkujeme za vaši trpělivost a případnou 
zpětnou vazbu.

Město Milevsko
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DOTAČNÍ PROGRAM SPORT 2026
Město Milevsko je dlouhodobě nositelem dotačního programu Sport pro podporu aktivní činnosti co největšího počtu obča-
nů města v oblasti organizovaného sportování dětí a mládeže do 21 let. Podpora je směřována především do dvou oblastí, 
do podpory systematického sportování mládeže a nákupu sportovního vybavení pro mládež. Žádosti mohli žadatelé podávat 
v termínu od 3. listopadu do 3. prosince 2025 do 17 hodin, přičemž bylo pro dotační program Sport v rozpočtu města vyčleněno 
5 253 000 Kč. Do určeného termínu podávání žádostí obdrželo město žádosti na 22 projektů od 11 žadatelů. Po kontrole a zhod-
nocení jednotlivých žádostí bylo dne 28. ledna Zastupitelstvem města Milevska rozhodnuto o poskytnutí dotací žadatelům uve-
deným v tabulkách. Podrobný přehled rozdělení finančních prostředků naleznete na webových stránkách města: https://www.
milevsko-mesto.cz/podnikani-a-rozvoj/dotacni-programy/sport?dirId=36680-470.

DOTAČNÍ PROGRAM MĚSTA MILEVSKA – SPORT 2026
Podpora systematického sportování mládeže – 4 953 000 Kč

Žadatel Název projektu Výše dotace v Kč schválená ZMM
TK Milevsko, z. s. Tréninky pro mládež  195 000 
FBC DOŠWICH Milevsko z. s. Klub 2026  500 000 
Proactive z. s. Milevsko Nájem sportoviště, podpora soutěžení dětí – 

startovné  358 000 
Handball club Milevsko, z. s. Činnost – házená 2026  274 000 
Hockey club Milevsko 1934, z. s. Podpora a rozvoj sportovní činnosti mládeže 

v HC Milevsko 1934, z. s. v roce 2026  1 800 000 
2N Aerobic club Milevsko, z. s. Nájem za sportoviště, podpora závodních dětí 

(startovné), podpora vzdělávání trenérů  25 000 
Krasobruslařský klub Milevsko z. s. Systematické sportování dětí a mládeže – 

krasobruslení, realizace závodu Milevská bruslička 
a Pohádkové exhibice  203 000 

Adéla Kašparová Nájem za sportoviště, podpora soutěžení dětí – 
startovné  5 000 

FC ZVVZ Milevsko, z. s. Podpora sportování mládeže FC ZVVZ Milevsko, z. s. 
2026  1 213 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných 
hasičů Milevsko

Podpora sportování mladých hasičů, rozvoj tělesné 
zdatnosti  5 000 

Tělocvičná jednota Sokol Milevsko Sportování sokolské mládeže v roce 2026  375 000 
CELKEM  4 953 000 

DOTAČNÍ PROGRAM MĚSTA MILEVSKA – SPORT 2026
Nákup sportovního vybavení pro mládež – 300 000 Kč

Žadatel Název projektu Výše dotace v Kč schválená ZMM
TK Milevsko, z. s. Tenisové míče a oblečení pro mládež  20 000 
FBC Došwich Milevsko z. s. Sportovní vybavení 2026  27 000 
Proactive z. s. Milevsko Nákup sportovního vybavení pro moderní 

gymnastky  43 000 
Handball club Milevsko, z. s. Materiál – házená 2026  30 000 
Hockey club Milevsko 1934, z. s. Nákup sportovního vybavení pro HC Milevsko 

1934, z.s.  45 000 
2N Aerobic club Milevsko, z. s. Nákup sportovního klubového oblečení 

a pomůcek pro cvičení a rozvoj pohybu dětí 
a mládeže  15 000 

Krasobruslařský klub Milevsko z. s. Týmová sportovní souprava pro tým SSB Ice 
Ladies  20 000 

Adéla Kašparová Nákup týmového oblečení – kolekce 2026  15 000 
FC ZVVZ Milevsko, z. s. FC ZVVZ Milevsko – obnova sportovního 

vybavení pro děti a mládež  45 000 
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Milevsko

Obnova soutěžního materiálu 
 18 000 

Tělocvičná jednota Sokol Milevsko Nákup vybavení pro atletiku a moderní 
gymnastiku  22 000 

CELKEM  300 000 

Odbor regionálního rozvoje
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INFORMACE K DOPRAVNÍMU 
OMEZENÍ V SOUVISLOSTI 
S VÝSTAVBOU NOVÉ ZUŠ 
V MILEVSKU

V následujících týdnech bude zahájena demolice stávají-
cí, technicky nevyhovující ZUŠ v Milevsku a výstavba nové 
moderní budovy na původním místě. Bohužel, v souvislosti 
s touto stavbou Jihočeského kraje dojde k přechodnému 
dopravním omezením v ulici Libušina.
Přechodné dopravní značení pro realizaci stavby ZUŠ je 
řešeno v termínu od 4. května 2026 do 20. prosince 2027 
pro celou plánovanou stavbu. Firma HOCHTIEF CZ a. s. 
plánuje pro realizaci stavby Novostavba ZUŠ Milevsko pří-
jezd vozidel stavby ul. Libušinou obousměrně.  
Dojde tedy k dočasnému zrušení jednosměrného provozu 
vozidel ve spodní části ul. Libušina (mezi křižovatkou s ul. 
Sažinova a křižovatkou s ul. B. Němcové). Zároveň bude 
v  ul. Libušina dopravním značením po  obou stranách 
zakázáno podélné parkování vozidel tak, aby byl zajiš-
těna bezpečnost silničního provozu na pozemních komu-
nikacích. Příjezd vozidel stavby na  staveniště je zajištěn 
stávajícím sjezdem do areálu ZUŠ z ul. Libušina – viz situace 
A v příloze. 
V  rámci stavby ZUŠ budou nově vybudována také par-
kovací stání K+R mimo areál ZUŠ a bude také provedena 
úprava vjezdu do areálu ZUŠ. Dopravní omezení týkající 
se těchto doprovodných staveb bude stanoveno v rámci 
jednoho řízení, avšak v jiných, kratších termínech a pouze 
po nezbytně nutnou dobu. Řešení je navrženo v přiložené 
situaci B a C. 
Dopravně-inženýrské opatření bylo odsouhlaseno DI PČR 
Písek.
Děkujeme všem za pochopení a respektování přechod-
ného dopravního značení.

Odbor regionálního rozvoje

OŠETŘENÍ STROMŮ V LESOPARKU 
HŮRKA

Již koncem roku 2025 proběhlo ošetření stromů formou řezu 
ve spolupráci se stromolezci v okolí pomníku Karla Stehlíka 
v  lesoparku Hůrka. Další část ošetření stromů v této lokalitě 
proběhlo v březnu letošního roku se specializovanou firmou 
Groown, s. r. o., která formou pravidelných vpichů injektážní 
jehlou do hloubky 40 – 60 cm provzdušní prostor mezi kořeny 
a následně do těchto nově vzniklých mezer vpraví speciální 
směs obohacenou o živiny a mikroorganismy. Tato metoda se 
nazývá půdní injektáž a má za cíl zlepšit stanovištní podmínky 
dřevin, podpořit jejich růst a celkovou vitalitu.

Odbor životního prostředí
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ZÁPISY DO MILEVSKÝCH 
MATEŘSKÝCH ŠKOL PŘILÁKALY 
DESÍTKY RODIN
V pátek 10. dubna se v Milevsku uskutečnily zápisy do mateř-
ských škol pro školní rok 2026/2027. O  umístění svých dětí 
v předškolním vzdělávání projevilo zájem celkem 87 rodin. 
Do Mateřské školy Sluníčko Milevsko se hlásí 29 dětí, do Mateř-
ské školy Kytička Milevsko 23 dětí, do Mateřské školy Pastelka 
Milevsko 19 dětí a do Mateřské školy Klubíčko Milevsko 16 dětí.
Zápisy opět potvrdily trvalý zájem rodičů o předškolní vzdě-
lávání v  Milevsku i  význam místních mateřských škol pro 
život ve městě. Letošní zájem byl vyšší než v  loňském roce, 
kdy k zápisům přišlo 76 dětí. V následujících týdnech budou 
jednotlivé školy vyhodnocovat podané žádosti podle sta-
novených kritérií. Rozhodnutí o přijetí dětí budou zveřejněna 
v následujících týdnech.

Odbor vnitřních věcí a živnostenský úřad

FOTOOBJEKTIVEM 

V neděli 29. března se v Milevském muzeu uskutečnil v pořadí již 
22. velikonoční jarmark s ukázkami starých řemesel. I přes chlad-
né počasí si akci nenechalo ujít 565 platících návštěvníků.

Velikonoční dílnička v Muzeu maškar v sobotu 4. dubna přilákala 
spoustu návštěvníků, kteří si s radostí tvořili velikonoční věnečky, 
zajíčky i  košíčky, zdobili kraslice a užívali si sváteční atmosféru 
s chutným občerstvením.

Ve firmě Siko se nedávno uskutečnil workshop pro 8. ročníky 
2. ZŠ Milevsko, který zajistila Jihočeská hospodářská komora. Žáci 
si zkusili práci v oboru instalatérství. Zjistili i využití IT technologie 
v tomto oboru a ve firmě. Děkujeme za umožnění exkurze.

Opět byli u toho! I letos se žáci SOŠ a SOU Milevsko zúčastnili kaž-
doročního sběru odpadu, který se konal v rámci celorepublikové 
akce Ukliďme Česko.

V domě kultury je neustále živo. A ani duben nebyl výjimkou. 
Návštěvníci se mohli těšit z koncertu švédské legendy revivalu 
ABBA, vzpomínkového večera kapely Fantom, pořadů 7 Pádů 
Honzy Dědka nebo Budějovická mordparta – Skutečné zločiny 
z jihu Čech. Fotografie je ze soboty 11. dubna, kdy se u nás usku-
tečnil vůbec první jihočeský festival deskových her, který si nene-
chalo ujít téměř dvě stovky zájemců.

Sezona moderních gymnastek Proactive Milevsko je v  plném 
proudu. Holky víkend, co víkend brázdí haly po celé zemi a testují 
své skladby pro vrcholné závody – Mistrovství České republiky. Na 
snímku děvčata z brněnského závodu Mantilácký tulipánek, kde 
pro Milevsko vybojovaly osm cenných kovů.
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STŘÍPKY Z MINULOSTI 
KELTOVÉ NA JIHU BOIOHAEMA 
2. ČÁST
(VÝSTAVA V MILEVSKÉM MUZEU)
Doba železná (800 př. n. l. až zlom letopočtu), během níž 
na našem území sídlili Keltové, představuje zásadní dějinný 
a civilizační zvrat, který přinesl řadu technologických vymo-
žeností, jako například právě zpracování železa a dále skla, 
na kvalitativně jinou úroveň se posunula i další řemesla (hrn-
čířství, bronzová industrie, zpracování jantaru, apod.). Pro-
měňuje se i výtvarný výraz tehdejší doby. Geometrický styl 
starší doby železné střídá styl zvěrný a figurální. Zásadní bylo 
napojení našich zemí na Středomoří, především oblast Etrurie 
v severní Itálii, ale i třeba Řecko (importované luxusní před-
měty). Tyto nadregionální vztahy lze nepochybně připsat 
nejen obchodním vztahům, ale i snaze o expanzi tehdejších 
keltských obyvatel, konkrétně Volsků-Tektosagů a Boiů, jak to 
konečně odráží antické prameny. Neméně zajímavé vztahy 
byly navázány s Pobaltím (jantar), ale i prostředím východní 
Evropy (především skytské prostředí a prostředí kultury ana-
ninské). 
Osm století vývoje je velice dlouhá doba a i pro dobu želez-
nou spatřujeme výkyvy, ukazující na prosperitu společnosti, 
jiné úseky zase dávají představu o krizi či úpadku.
V průběhu starší doby železné na našem území vzniká něko-
lik center moci. Jsou budovány mohutné mohylové monu-
menty, místa posledního spočinutí tehdejších vládců a elity. 
Je zajímavé, že jedno z takových center vzniklo i na Písecku. 
Svědčí o tom nálezy z mohyl na Hradišti u Písku, v Nevězicích 
a nejnověji v Tálíně. Je pravděpodobné, že k umístění tohoto 
centra přispěl rozvoj těžby aluviálního zlata, které se zároveň 
stává důležitým exportním artiklem.
Střední období laténské je do  značné míry trochu enigma-
tickým. Z pohledu archeologie sledujeme jistý úbytek lokalit. 
Z nalezišť můžeme jmenovat hrobové nálezy v Těšínově nebo 
v Semicích u Písku. Nicméně oproti předchozímu období je 
struktura osídlení méně zahuštěna. To může mít dvě příčiny. 
První z nich je možnost, že jde stále o vliv nedostatečného 
archeologického bádání a výsledný obraz je pokřiven stavem 
poznání. Druhou možností je odchod části tehdejšího obyva-
telstva ze své vlasti. Historicky víme o diaspoře středoevropské-
ho kmene Volsků-Tektoságů, z nichž část posléze nacházíme 
v Toulouse v jižní Francii a druhou větev až v daleké centrální 
Anatólii, kde se stali protivníky mocných helénistických říší. 
Závěr doby železné na  našem území patří kultuře oppid. 
Z jihočeského území jich známe několik (včetně nově obje-
veného oppida v prostoru města Bechyně), ale bez zajíma-
vosti není, že dvě takové lokality jsou i na Písecku – oppidum 
v Nevězicích a castellum na Zvíkově. Nejznámějším oppidem 
je ovšem hradiště na  Třísově. Kromě počátků urbanizace 
našeho území je dalším důležitým fenoménem monetarizace 
společnosti. Peníze zlatého a  stříbrného standardu ovládly 
ekonomii tehdejší společnosti. Konec těchto lokalit, stejně 
jako konec (či spíše transformace) s  nimi spojené sídlištní 
struktury na počátku doby římské, lze snad spojit s příchodem 
nového obyvatelstva – germánských Svébů. Keltská kultura 
tím ale u nás definitivně nekončí. Prostřednictvím importů ze 
sousedního Norika se k nám dostávají předměty vyráběné 
v tradici keltských oppid až do 2. století n. l. 
Na výstavě Keltové na jihu Boiohaema jsou vystaveny vzácné 
artefakty místní provenience i  importy ze vzdálených koutů 
Evropy nalezené na území jižních Čech. Cílem výstavy není 
jen prezentování nalezených artefaktů, ale také pokus zasa-
dit je do kontextu tehdejší každodennosti. 
Výstava je koncipována jako soubor drobných archeolo-
gických příběhů. Vedle narativní linie je též kladen důraz 
na pochopení metody multidisciplinárního archeologického 
výzkumu. Výstava Keltové na  jihu Boiohaema představuje 
jižní Čechy jako významný region v rámci středoevropské 
doby železné. 

Doc. Mgr. Jaroslav Jiřík, Ph.D., Prácheňské muzeum v Písku

Náhrdelník se skleněnými korálky s očky, Dobešice – Slavná hora. 
Prácheňské muzeum v Písku.

Bronzová etruská plochá mísa, Tálín. Prácheňské muzeum v Písku.

Časně laténská bronzová spona se zvířecím motivem zpodobňu-
jící psa, Závišín u Bělčic na Blatensku. Prácheňské muzeum v Písku.

Válečný vůz s keltským bojovníkem tažený koňmi. Kresba Jiřího 
Petráčka pro výstavu Keltové na jihu Čech.



• LEGENDY ALYSIE 
pátek 1. 5. 	 18:00
Francie – Animovaný, fantasy – Animo-
vaní hrdinové jsou zpět… ale jako děti! 
Spojí síly, porazí Darkela a zachrání Alysii. 
Odvaha nemá věk! 	
DABING, 93 min. 	 vstupné: 150 Kč

• ĎÁBEL NOSÍ PRADU 2 
sobota 2., neděle 3. 5. 	 20:00
USA – Drama, komedie – Po 20 letech se 
vrací Miranda i Andy. Pokračování mód-
ního hitu znovu zavede diváky do světa 
Runway a ostrých ambicí.
DABING, 120 min.	 vstupné: 160 Kč

• BIO SENIOR – KDYŽ SE ZHASNE	
čtvrtek 7. 5. 	 15:00 
ČR, SR – Komedie – Rozvod na spadnutí, 
smlouva na ubrousku a plánovaná nevě-
ra. Slavnostní večer se mění v bláznivou 
komedii plnou zmatků a pomsty. 	
ČESKÉ ZNĚNÍ, 90 min.	  vstupné: 80 Kč 

• HOKUM 
čtvrtek 7. 5. 	 20:00
Irsko, USA – Horor – Spisovatel hororů 
navštíví irský hostinec, aby rozptýlil popel 
svých rodičů, aniž by tušil, že tento objekt 
je údajně posedlý čarodějnicí.	
TITULKY, 101 min.
	 do 15 let nepřístupný, vstupné: 150 Kč 

• BÉÉ TEAM NA STOPĚ 
pátek 8., sobota 9., neděle 10. 5.	 17:30 
USA – Komedie – Když na  farmě dojde 
k záhadě, ovce se pustí do pátrání samy. 
Vtipná animovaná detektivka, kde zločin 
vyřeší celé stádo! 
DABING, 110 min.	 vstupné: 150 Kč

• MORTAL KOMBAT II
pátek 8., sobota 9. 5. 	  20:00
USA – Akční, sci-fi, fantasy – Očekávané 
pokračování akční fantasy ságy z  pro-
dukce New Line Cinema Mortal Kombat 
II je založené na  legendární videoherní 
sérii. 
TITULKY, 116 min.
	 do 15 let nepřístupný, vstupné: 130 Kč 

• UCPANEJ SYSTÉM 
neděle 10. 5. 	 20:00 
ČR – Divadelní – Adaptace povídek The 
Acid House Irvina Welshe v kultovní insce-
naci Dejvického divadla zpátky v kinech! 
ČESKÉ ZNĚNÍ, 140 min.

do 15 let nepřístupný, vstupné: 350 Kč

• TOP GUN (40. VÝROČÍ) 
čtvrtek 14. 5.	  20:00
USA – Drama – Legenda Maverick se 
vrací! Připomeňte si kultovní Top Gun 
a  příběh pilota, který změnil pravidla 
letecké elity navždy. 
TITULKY, 110 min.
	 do 12 let nepřístupný, vstupné: 150 Kč 

• FARMA ZVÍŘAT 
pátek 15., sobota 16., neděle 17. 5.	17:30
USA – Animovaný – Zvířata převezmou 
farmu ve jménu svobody a rovnosti, ale 
ideály revoluce brzy střídá krutá tyranie. 
Nadčasová Orwellova alegorie v nové 
adaptaci. 
DABING, 96 min. 	 vstupné: 140 Kč

• CO NÁM ZBYLO Z LÁSKY 
pátek 15. 5. 	 20:00
Island, Dánsko – Drama – S nadhledem 
a  humorem o  tom, že konec vztahu 
nemusí znamenat konec rodiny – citlivý 
a  pozitivní příběh s  osvěžujícím posel-
stvím.
TITULKY, 109 min. 
	 do 12 let nepřístupný, vstupné: 140 Kč

• IRON MAIDEN: BURNING AMBITION 
sobota 16. 5. 	 20:00
USA – Dokument, hudební – Iron Maiden 
slaví 50 let na  scéně! Strhující hudební 
dokument Burning Ambition zve na jedi-
nečný filmový zážitek pro všechny 
fanoušky metalu. 	
TITULKY, 105 min.
	 do 12 let nepřístupný, vstupné: 160 Kč

• SLEPICE 
neděle 17. 5.	 20:00
Maďarsko, Německo, Řecko – Drama – 
Originální černohumorné drama 
Györgye Pálfiho o svobodě, odporu proti 
systému a touze po mateřství s nečeka-
nou ptačí hvězdou v hlavní roli. 	
TITULKY, 96 min. 
	 do 12 let nepřístupný, vstupné: 140 Kč 

• BIO SENIOR – PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: 
KŘTINY	
čtvrtek 21. 5. 	 15:00
ČR – Komedie – Komedie o  křtinách, 
které se rozhodně nevyvíjejí podle 
plánu. 	
ČESKÉ ZNĚNÍ, 99 min.	 vstupné: 80 Kč 

• MANDALORIAN A GROGU
čtvrtek 21., pátek 22., sobota 23. 5. 	20:00
USA – Sci-fi, akční – Mandalorian a Grogu 
vyrážejí na  nové dobrodružství v  gala-
xii po  pádu Impéria. Strhující návrat 
do světa Star Wars plný akce a napětí.
DABING, 132 min., 3D	 vstupné: 160 Kč 

• MAMI, TATI, CO JE SEX? 
neděle 24. 5.	  18:00
ČR – Loutkový, pohádka, rodinný – O těle 
tak, aby tomu děti rozuměly a dospělí se 

nebáli. Mami, tati, co je sex? Je citlivé 
a srozumitelné divadelní představení. 
ČESKÉ ZNĚNÍ, 68 min. 	 vstupné: 130 Kč

• BACKROOMS 
čtvrtek 28. 5.	 20:00
USA – Horor, sci-fi – Tajemné dveře vedou 
do děsivého labyrintu Backrooms – neko-
nečné noční můry, kde se realita mění 
v past bez úniku.
TITULKY, 90 min.
	 do 15 let nepřístupný, vstupné: 130 Kč

• MRZUTÁ RYBKA 
pátek 29., sobota 30., neděle 31. 5. 	17:30
USA, Austrálie – Animovaný, dobrodruž-
ný, rodinný – Pan Rybka a malý drak Pip 
vyrážejí za kouzelnou Třpytkou, která plní 
přání. Dobrodružná animovaná výprava 
plná humoru a fantazie.
DABING, 92 min. 	 vstupné: 140 Kč

• POSEDLOST 
pátek 29. 5. 	 20:00
USA – Horor – Touha být milován za kaž-
dou cenu se mění v noční můru. Originální 
horor Posedlost ukazuje, jak nebezpečná 
může být posedlá láska.
TITULKY, 109 min.
	 do 15 let nepřístupný, vstupné: 150 Kč

• PĚT ŠVESTEK 
sobota 30., neděle 31. 5. 	 20:00
ČR – Komedie – Pět přátel vyráží bez 
dozoru na  moře za  posledním velkým 
dobrodružstvím. Nová komedie Jana 
Svěráka o přátelství, odvaze a radosti ze 
života.
ČESKÉ ZNĚNÍ, 100 min. 	 vstupné: 150 Kč

DŮM KULTURY
NÁDRAŽNÍ 846|TEL.: 383 809 200
www.milevskem.cz

• ZÁPIS DO TANEČNÍCH 2026
do středy 2. 9. 
Vedou taneční mistři manželé Bolkovi. 
Výuka začíná 4. září. V  ceně je deset 
lekcí, prodloužená a  věneček s  živou 
kapelou, výuka stolování s rautem, foto-
reportáž a  společná fotografie. V  pří-
padě dotazů nás kontaktujte: info@
milevskem.cz, 383 809 200.

kurzovné: 2 500 Kč

• 17. SETKÁNÍ MOTORKÁŘŮ S POŽEHNÁ-
NÍM NA CESTU V MILEVSKU 
sobota 2. 5.	 12:00
Zveme Vás na oblíbené zahájení motor-
kářské sezony. Časový plán: 13:30 
modlitba za motorkáře v kostele sv. Bar-
toloměje, 14:00 žehnání motorek kněžími, 
14:30 společná vyjížďka na Zvíkov.
náměstí E. Beneše	  vstupné: zdarma

MILEVSKÉ KINO
5. KVĚTNA 117│TEL.: 382 521 216
www.milevskem.cz

KULTURA A SPORT
5/2026
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• HARLEJ & KOMUNÁL
sobota 2. 5. 	 15:00
Užij si velký rockový fesťák přímo v centru 
Milevska. Předkapely Loco Loco a Para-
doxy. 
zimní stadion
	 vstupné: předprodej od 790 Kč

• VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ KONCERTY 
ZUŠ MILEVSKO
středa 6. 5. 	 08:30 a 10:00
Koncerty pro školy.
velký sál

• DEN MATEK – JÓGA & ARTE TVOŘENÍ
neděle 10. 5. 	 10:00–14:00
Oslavte s námi Den matek. Čeká na vás 
Flow jóga s Blankou Smrčinovou, občer-
stvení a arteterapie pod vedením Lucie 
Pancové. Rezervace: 604 148 184, blan-
kasmrcinova@gmail.com.
taneční sál a amfiteátr	 vstupné: 790 Kč

• ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA MINISTERSTVA 
VNITRA 
úterý 12. 5.	 12:00-15:00
Mobilní pracoviště zdravotní pojišťovny. 
učebna 2

• POCHOD PRAHA – PRČICE 
sobota 16. 5.	 start od DK 07:00–10:00 
Elektronická registrace, více na 
www.praha-prcice.cz.

• VLASTA REDL S KAPELOU
středa 20. 5.	 19:00
Zpěvák, skladatel, textař, aranžér a pro-
ducent, který patří k  nejvýraznějším 
osobnostem české hudební scény. Těšit 
se můžete na koncert plný energie i oso-
bitého humoru, který k Vlastovi Redlovi 
neodmyslitelně patří.
velký sál + balkon
	 vstupné: předprodej od 590 Kč

• KONCERT DĚTSKÝCH PĚVECKÝCH SBORŮ 
PRO ŠKOLY
čtvrtek 28. 5.	 09:00 a 10:30
velký sál

• 48. ROČNÍK KONCERTŮ DĚTSKÝCH 
PĚVECKÝCH SBORŮ
čtvrtek 28. 5.	 18:00
Účinkuje Dětský sbor I. ZŠ Milevsko, Dětský 
sbor II. ZŠ Milevsko, Milevský dětský sbor 
a Milevské notičky.
velký sál	 vstupné: předprodej 90 Kč, 

děti 40 Kč, na místě 120 Kč, děti 60 Kč

MILEVSKO SOBĚ
sobota 30. 5.
Den plný zábavy pro celou rodinu 
s milevskými účinkujícími.
náměstí E. Beneše	 vstupné: zdarma

• DIVADLO – ROMÁN PRO ŽENY
sobota 30. 5.	 19:00
Divadelní adaptace knižního bestselleru. 
Hlavní hrdinka Laura žije se svou mat-
kou, a když jí představí nového partne-
ra, ukáže se, že matka tohoto muže už 
dávno zná. Hrají: Martin Kraus, Ivana Jire-
šová, Anna Randárová, Jakub Vašek, 
Kristýna Petráková, Gustav Řezníček/Bro-
nislav Kotiš.
velký sál + balkon	 vstupné:  
	 předprodej od 390 Kč, na místě 650 Kč

• POHÁDKA KE DNI DĚTÍ – Z KARKULČINA 
KOŠÍKU
neděle 31. 5.	 15:00
Pohádka plná písniček, legrácek pro 
malé i  velké. V  případě nepříznivého 
počasí se uskuteční uvnitř.
amfiteátr/velký sál	 vstupné: zdarma

• PŘIPRAVUJEME:

• KLEOPATRA – KONCERTNÍ VERZE MUZI-
KÁLU
pátek 24. 7. 	 20:00
Koncertní verze slavného českého muzi-
kálu. Příběh poslední egyptské panovnice 
Kleopatry VII., její mocenské ambice, poli-
tická rozhodnutí i osobní vztahy v době 
zásadních dějinných zvratů.
Hrají: Kamila Nývltová, Bořek Slezáček, 
Linda Finková, Josef Vágner a  Peter 
Pecha, atd.
Milevský klášter – 1. nádvoří	 vstupné:
 předprodej od 990 Kč, na místě +100 Kč

• VEČER FILMOVÝCH MELODIÍ
sobota 25. 7. 	 20:00
Ikonické skladby z  nejslavnějších filmů 
a muzikálů v podání Dvořák Symphony 
Orchestra Prague. Diváci se mohou těšit 
na  melodie z  filmů Sedm statečných, 
Piráti z  Karibiku, Tři oříšky pro Popelku, 
1492: Dobytí ráje či Titanic.
Milevský klášter – 1. nádvoří	 vstupné: 

předprodej od 490 Kč, na místě +100 Kč

GALERIE M
NÁM. E. BENEŠE 1|TEL.: 382 522 082
www.galeriem.cz

• VERNISÁŽ VÝSTAVY VÝTVARNÉHO 
OBORU ZUŠ MILEVSKO 
úterý 5. 5.	 16:00 
Pestrý svět maleb, kreseb, grafik i  kera-
mických prací. Přijďte podpořit začínají-
cí mladé talenty a nahlédnout do jejich 
tvůrčího světa. 

vstupné: zdarma 

• VÝSTAVA VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ 
MILEVSKO 
středa 6. až sobota 30. 5. 

Co dokážou mladí výtvarníci ze ZUŠ Milev
sko? Přijďte se podívat! 

vstupné: dospělí 30 Kč  
děti, ZTP, senioři 15 Kč

• HUDEBNÍ SKLEPY: ONDŘEJ FENCL TRIO 
čtvrtek 21. 5. 	 19:30 
Ondřej Fencl Trio představuje autorskou 
tvorbu skladatele a  muzikanta Ond-
řeje. V  komorním aranžmá zazní písně 
z  repertoáru Hromosvodu v podání tria 
s kytarou, klávesami, elektrickou kytarou 
a houslemi.

vstupné: v předprodeji 250 Kč,  
na místě 290 Kč

• KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA VÝSTAVY 
ZUŠ 
sobota 30. 5. 	 10:00–15:00 
Mimořádný program při akci Milevsko 
sobě. Komentované prohlídky proběh-
nou v  11 a  13:30 hodin. Návštěvníci se 
zároveň mohou těšit na krátké nahléd-
nutí do života a výuky ZUŠ Milevsko.

vstupné: dospělí 30 Kč,  
děti, ZTP, senioři 15 Kč 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
NÁM. E. BENEŠE 1|TEL.: 383 521 231
www.knihmil.cz

• VÝSTAVA: KRESLÍME A MALUJEME 
květen	 08:00-17:00
Výtvarné práce všech dětí z MŠ Pastelka 
Milevsko, které jsou prezentovány v roč-
ních období jaro, léto, podzim, zima.
chodba knihovny

• MEZINÁRODNÍ DEN HARRYHO POTTERA
sobota 2. 5.
Čtyři květnové týdny, čtyři úkoly plné 
magie. Zapojit se může každý – mladším 
kouzelníkům nechť pomohou ti starší. Sle-
dujte naše sociální sítě.
knihovna

• ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ
středa 13. až pátek 15. 5. 	 08:00–17:00
Již 30. ročník nejstarší sbírky v ČR. Stejně 
jako každý rok si u nás můžete zakoupit 
kytičku na podporu boje proti rakovině.
knihovna

• LITERÁRNĚ-HUDEBNÍ SETKÁNÍ S  PÍS-
NIČKÁŘI 
středa 13. 5.	 17:30
V květnu Mirek Martínek potěší fanoušky 
Neila Younga, písničkáře, hudebníka a fil-
mového režiséra.
kavárna Za oknem 	vstupné: dobrovolné
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PŘEDNÁŠKA: ZÁZRAK VE STÍNU MĚSÍCE 
úterý 19. 5.	 17:30
Úplné zatmění Slunce. Úkaz, který lidstvo 
fascinoval už od nepaměti. Přednáší Petr 
Horálek, popularizátor astronomie, spiso-
vatel, cestovatel a fotograf.
kavárna Za oknem	 vstupné: dobrovolné

• TÝDNY MEDIÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ 
pondělí 25. až pátek 29. 5.	 14:00-15:00
Rozvoj mediální gramotnosti a  posíle-
ní kritického myšlení žáků a  studentů 
základních a středních škol po celé ČR. 
Pořádáme ve spolupráci s JSNS.cz. 
dětské oddělení

• PŘEDSTAVENÍ KNIHY: HOUSLISTA 
NA  MĚSÍCI – ZA  POVĚSTMI OD  PÍSKU 
K MILEVSKU 
středa 27. 5.	 16:00
Dva jihočeští patrioti doprovázejí čtená-
ře po cestách necestách líbezným Písec-
kem i  tajemným Milevskem. Putování 
ke kořenům této krajiny.
knihkupectví Pod Knihovnou

• SOUSEDSKÁ SNÍDANĚ 
sobota 30. 5.	 09:00-11:30
Uvař, upeč, poděl se. Přijďte posedět, 
ochutnat dobroty a  potkat své souse-
dy z  blízkého i  širokého okolí. Tentokrát 
v rámci akce Milevsko sobě! 
park Na Hůrkách

SENIOR KLUB ZVVZ
www.skzvvz.cz

• V4_KOLÍN – TO NENÍ JEN KMOCH
úterý 5. 5. 	 odjezd 06:00
Prohlédneme si kolínskou synagogu, vodá-
renskou věž, kolínské náměstí a navštívíme 
kubistickou vilu v Libodřicích.

• SPORTOVNÍ HRY SENIORŮ – PÉTANQUE
úterý 12. 5. 	 09:00
O  pohár starosty města. Areál v  Hrej-
kovicích, účast omezena. Přihlášky 
do 3. května na skzvvz@seznam.cz nebo 
733 681 868.

• V5_VÝSTAVA HOBBY ČESKÉ BUDĚJOVICE
čtvrtek 14. 5. 	 odjezd 08:00
Návštěva tradiční výstavy. Vstupné není 
v ceně.

• V6_MOTOR JIKOV A HOLAŠOVICE
úterý 26. 5. 	 odjezd 07:00
Exkurze do závodů v Soběslavi – výroba 
a montáž dílů pro automobilový průmysl 
a závodu v Českých Budějovicích – slé-
várna litiny a  hliníku. Odpoledne pro-
hlídka památky Unesco Holašovice 
a jihočeského Stonehenge.

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ
www.kctmilevsko.cz

• OTEVÍRÁNÍ VÁŠOVA RYBNÍKU
středa 6. 5.	 13:00
Pěší vycházka po trase Milevsko sokolov-
na – Boukal – hájovna Spálená – Vášův 
rybník. Délka trasy cca 8 km. Sraz u soko-
lovny v 13:00 hod. Vede: Ladislav Kos.

• POCHOD PRAHA – PRČICE – 59. ROČNÍK 
sobota 16. 5.	 start od DK 07:00–10:00 
Pěší trasy 31 km (přes Nadějkov) a 41 km 
(přes Petrovice). Cyklotrasa 66 km v Prčici 
jen kontrolní bod a cíl je do 17 hod. u DK. 
Informace na tel.: 737 233 123. Přihláše-
ní a platba poplatku pomocí mobilního 
telefonu. Organizační zajištění: Jaroslav 
Mácha.

• VANDR S JINDROU
sobota 16. až středa 20. 5. 
Putování po  Českomoravské vrchovině 
v okolí Žďáru nad Sázavou. Vede: Zuza-
na Sekalová.

• KARLOVARSKO
středa 20. až sobota 23. 5.
Čtyřdenní putování oblastí Karlovarského 
kraje. Zájezd osobními auty. Další informa-
ce na tel: 734 735 946, 737 233 123. Vede: 
Jindřich Janouch, Jaroslav Mácha.

ZUŠ MILEVSKO
LIBUŠINA 1217|TEL.: 383 809 253
www.zus-milevsko.cz

• VERNISÁŽ VÝSTAVY VÝTVARNÉHO 
OBORU ZUŠ MILEVSKO
úterý 5. 5.	 16:00
Galerie M	 vstupné: zdarma

• VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ KONCERTY 
ZUŠ MILEVSKO
středa 6. 5. 	  08:30 a 10:00
velký sál DK

• MÁJOVÝ KONCERT
čtvrtek 14. 5. 	 17:00
sál Latinské školy	

• TŘÍDNÍ PŘEHRÁVKA Š. URBANA A J. NEU-
ŽILA
pátek 15. 5.	 16:00
loutkový sál DK

• ABSOLVENTSKÝ KONCERT
čtvrtek 21. 5. 	 17:00
sál Latinské školy	

• KONCERT DĚTSKÝCH PĚVECKÝCH SBORŮ
čtvrtek 28. 5. 	 18:00 
velký sál DK

MILEVSKÝ KLÁŠTER
U Bažantnice 556|TEL.: 736 209 344
www.klastermilevsko.cz

• NOC KOSTELŮ
pátek 29. 5.	 18:00-22:00
Prohlídky, hry pro děti a koncert – podrob-
nější program na www.klastermilevsko.cz.
areál kláštera Milevsko

• SLAVNOST KE  CTI NAVŠTÍVENÍ PANNY 
MARIE 
neděle 31. 5. 	 10:00-16:00
Poutní mše svatá, slavnostní představení 
budovy depozitáře na 2. nádvoří kláštera 
(vedle muzea) s prohlídkou a koncert. 
areál kláštera Milevsko

DDM MILEVSKO
NA TRŽIŠTI 560|TEL.: 777 339 923
www.ddmpisek.cz/ddm-milevsko

• MINIFEST KE  DNI DĚTÍ ANEB KROUŽKY 
NAŽIVO
úterý 26. 5. 	 14:30-18:00
Čeká vás den plný objevování, her 
a nových zážitků. Představíme vám naše 
kroužky, které si děti i rodiče mohou rov-
nou vyzkoušet – od tvoření až po pohyb 
a další aktivity. Přijďte objevovat, zkoušet 
a hlavně se bavit!

PŘÍMĚSTSKÉ LETNÍ TÁBORY 2026

• BEAUTY CAMP
13.–17. 7.

• STŘELECKÝ TÁBOR
10.–14. 8.

• 3D TISKAŘSKÝ
10.–14. 8.

• LETNÍ JÍZDA
17.–21. 8.

• LÉTO PLNÉ FANTAZIE
24.–28. 8.

POBYTOVÉ LETNÍ TÁBORY

• POD MASKOU KARNEVALU
19.–25. 7.

• BOJ O TOTEM
26. 7.–1. 8. 
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KAMENÁČ ART MUSIC PUB
HAVLÍČKOVA 279|TEL.: 777 300 422
www.kamenac.net

• SLAM POETRY EXHIBICE!!!
čtvrtek 7. 5.	  20:00
Vítěz může být jen jeden. A  rozhodne 
o  něm porota složená z  Vás, diváků! 
Vystoupí: Anatol Svahilec, Luka Leonardi, 
Lví, Člobrdan a Ráčes.

vstupné: 200 Kč

• KONCERT – KRAJINA
pátek 8. 5.	 20:00
Krajina je prorostlá vším. Rockem, synťá-
ky, punkem i folkem. Někdy se klidně vine 
a jindy jí provází hromy. Obsazení: Radek 
Vráblík (kytara/synťáky/zpěv), Vojtěch 
Šícha (basová kytara), Lukáš Bouzek 
(bicí), Robo Urbánek (kytara).

• KONCERT – ŽOŽO, SYRKA & LOS LOSOS
sobota 9. 5.	 20:00
Dvě táborské muzikantky, které po úspě-
chu na Portě začaly intenzivně koncerto-
vat a věnovat se autorské tvorbě. Doplní 
je baskytarista Jaryn Janek a  houslista 
Václav Pelouch. 

• KONCERT – PROCRASTINATION + 
DOWNLIFT
pátek 15. 5.	 20:00
Procrastination je energická kapela 
míchající moderní metal s  melodickými 
prvky a výrazným vokálem. Downlift přiná-
ší tvrdší, groovemetalový zvuk s důrazem 
na hutné riffy a silnou koncertní atmosféru. 

• KONCERT – ZÁVODNÍ OVCE
sobota 23. 5.	 20:00
Tanečně-hudebně-zábavní skupina 
Závodní ovce je pikantní písničkové paté 
aneb proklatě pálivá paštika. Závodní 
ovce jsou funk-folk-rock-rap-pop-blues, 
a to vše pod jednou střechou!

• KONCERT – MARIENHOF
pátek 29. 5.	 20:00
Hrají folkový crossover, který jim umožňu-
je sáhnout na jedné straně po skladbách 
Suzanne Vegy nebo Radiohead a na té 
druhé po tvorbě písničkářek Lisy Hanni-
gan či Kacey Musgraves.

MILEVSKÉ MUZEUM
KLÁŠTERNÍ 557|TEL.: 382 521 093
www.muzeummilevsku.cz

VERNISÁŽ VÝSTAVY LOUTEK
sobota 30. 5.	 15:00
Výstava potrvá do 6. září.

Uzávěrka červnového vydání  
Milevského zpravodaje je 

v úterý 19. května ve 12 hodin. 
Své příspěvky zasílejte na 

e-mail zpravodaj@milevskem.cz.



Duben byl také ve  znamení pěstování. Vyprávěli jsme si 
o rostlinkách, co potřebují ke svému růstu, pozorovali jsme, jak 
klíčí hrášek. Každé z dětí si vymalovalo svůj květináček a vyklí-
čený hrách si zasadilo. Vypěstované rostlinky si děti odnesly 
domů. Ostatní hrášek jsme zasadili i  na  zahradě mateřské 
školy a budeme se těšit, že si na něm společně pochutnáme.
Velikonoční čas jsme prožili tvořivě i tradičně. Děti vyráběly 
různé velikonoční výrobky, tvořily, zdobily vajíčka a společně 
jsme vyzdobili celou školku. Nechyběla ani koleda – děti si ji 
vyzkoušely nejen v prostorách mateřské školy, ale vydaly se 
koledovat i do okolních firem, kde sklidily milé přijetí.
Velkou radost nám opět udělala návštěva paní knihovni-
ce z milevské knihovny, která za námi pravidelně dochází 
v rámci celoročního projektu Knihožrouti. Společné čtení pro-
bíhá zábavnou formou a děti si tak budují vztah ke knihám 
a příběhům. 
Na závěr měsíce jsme završili naši Školičku plavání v plavec-
kém bazénu v  Písku. Děti se během lekcí hravou formou 
seznamovaly se základy plavání, překonávaly obavy z vody 
a udělaly velké pokroky.
Duben jsme si společně opravdu užili – byl plný smíchu, 
nových zážitků i malých objevů. Už teď se těšíme, co nám 
přinesou další jarní dny.

Kolektiv MŠ Pastelka
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MŠ KYTIČKA 
DUBNOVÉ AKTIVY

Měsíc duben byl v  naší mateřské 
školce Kytička naplněn pestrou 
škálou aktivit, nových zážitků i důle-
žitých zkušeností, které dětem při-
nášely radost z pohybu, poznávání 
i společných setkání. 
Významnou součástí byl plavec-
ký výcvik, který byl v tomto měsíci 
úspěšně ukončen. Děti pravidelně 
dojížděly do Plaveckého stadionu 
v  Písku. Během lekcí si postupně 
osvojily základní plavecké doved-
nosti, překonávaly počáteční 
obavy a  získávaly větší jistotu 
ve vodě. Velkým pokrokem bylo, 
že většina dětí již zvládla pohyb 
ve velkém bazénu s využitím pla-

veckých pomůcek. Kurz probíhal hravou a motivační formou, 
což vedlo k přirozenému rozvoji dovedností i pozitivnímu vztahu 
k vodě.
V  průběhu měsíce jsme uspořádali Dny otevřených dveří, 
na  které navázal zápis k  předškolnímu vzdělávání, jenž se 
konal dne 10. dubna. Setkali jsme se s velmi pozitivním ohla-
sem a vysokou účastí ze strany rodičů i dětí. K zápisu dora-
zilo celkem 23 dětí. Děti měly možnost pohrát si v prostředí 
mateřské školy, nahlédnout do své budoucí třídy a seznámit 
se s učitelkami. Na památku si odnesly drobný dárek, který pro 
ně s radostí připravily právě paní učitelky.
Zajímavým zpestřením byla návštěva paní magistry z  lékárny 
Aspasia, která si pro děti připravila hravou a edukativní přednáš-
ku na téma Bylinky a bacily. Děti se zábavnou formou dozvě-
děly mnoho nových informací o tom, jak pečovat o své zdraví, 
a odnesly si nejen nové poznatky, ale také bylinkovou směs, 
kterou mohly potěšit své rodiče.
Kulturní oblast byla v  tomto měsíci rovněž velmi pestrá. 
Do mateřské školy zavítalo Divadlo Gustav s pohádkovým před-
stavením Kašpárek v pekle, které děti zaujalo svým humorem 
i poutavým zpracováním. Dalším obohacením programu bylo 
hudebně vzdělávací vystoupení S písničkou do tance s Pedrem 
a Godinkou, během něhož se děti aktivně zapojovaly do dění, 
zpívaly, tančily a přirozenou formou si rozvíjely vztah k hudbě.
Duben tak přinesl dětem nejen mnoho radostných okamžiků, 
ale i cenné zkušenosti, které podporují jejich zdravý fyzický 
i sociální rozvoj.

Kolektiv MŠ Kytička

MŠ SLUNÍČKO 
DIVADLO V NAŠÍ ŠKOLCE

Do  Mateřské školy Sluníčko zavítala Divadelní společnost 
Okýnko, která dětem přivezla veselou a zároveň poučnou 
pohádku s názvem O zatoulaném vajíčku. 
Velikonoční příběh vyprávěl o skřítkovi a slepičce, která ztrati-
la své vajíčko. Díky kouzlu a ochotě skřítka se nakonec poda-
řilo vajíčko najít a  radost tak byla na světě. Pohádka však 
tímto nekončila. Společně pak skřítek se slepičkou zahráli 
vajíčku ještě další známé pohádky, jako je O neposlušných 
kůzlátkách a O slepičce a kohoutkovi.
Celé představení bylo protkáno veselými písničkami, humo-
rem a aktivním zapojením dětí, které se s nadšením přidávaly 
a reagovaly na dění. Atmosféra byla po celou dobu velmi 
přátelská a plná smíchu.
Divadelní společnost Okýnko tak opět potvrdila, že dokáže 
dětem přiblížit klasické pohádky zábavnou a hravou formou, 
která v  nich zanechá nejen radostný zážitek, ale i  hezké 
poučení.

Kolektiv MŠ Sluníčko

MŠ PASTELKA 
DUBEN PLNÝ SMÍCHU, TRADIC 
A JARA

Měsíc duben byl v naší mateřské škole plný zážitků, tradic 
i radostného objevování.
Hned na začátku jsme se vydali na jarní procházku do parku 
Bažantnice, kde jsme společně vynesli Moranu. Tu jsme si pře-
dem s dětmi vyrobili a podle lidové tradice ji symbolicky hodili 
do Milevského potoka. Tím jsme se rozloučili se zimou a přiví-
tali jaro, na které jsme se už všichni moc těšili.
Velkou legraci jsme si užili během našeho aprílového dne. 
Děti po celý den vymýšlely různé žertíky a  legrácky, a  tak 
nebyla nouze o smích. Podařilo se nám dokonce nachytat 
i paní kuchařku a paní uklízečku, které se s námi do aprílové-
ho veselí s úsměvem zapojily. 



FYZIKÁLNÍ OLYMPIÁDA
Stejně jako každý 
rok se i letos na naší 
škole konalo okresní 
kolo Fyzikální olym-
piády. V obou kate-
goriích se podařilo 
našim žákům obsa-
dit přední příčky 
na  výsledkových 
listinách: v  katego-
rii F (8. ročník) získal 

MŠ KLUBÍČKO 
DUBEN V NAŠÍ ŠKOLCE

Jaro dorazilo do mateřské 
školy Klubíčko v  plné síle 
a  s  ním i  spousta nových 
zážitků. Děti se s nadšením 
pustily do objevování pří-
rody a  zkoušejí si, jaké to 
je stát se malými zahradní-
ky. Společně sází semínka 
různých rostlinek a pečlivě 
se o ně starají a každý den 
sledují, jak se jejich úsilí 
pomalu proměňuje v první 
zelené lístky.
Program si děti zpestřily 
také dopolednem plným 
pohybu, když si mohly 
vyzkoušet základy házené 

pod vedením trenérek z Handball Club Milevsko, kterým tímto 
děkujeme.

Kolektiv MŠ Klubíčko
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STŘEDOVĚKÝ TÁBOR

Žáci 4. ročníku se vydali za  poznáním mimo školní lavice. 
Jejich cílem byla exkurze až do období středověku do dob 
husitských válek ve městě Tábor.
Během vzdělávacího programu navštívili žáci Husitské muze-
um v Táboře, které sídlí v prostorách historické staré radnice. 
Zde se žáci seznámili s životem obyvatel středověkého města, 
s husitskou historií i významnými událostmi a osobnostmi.
Součástí programu byla také prohlídka rozsáhlých podzem-
ních chodeb a sklepů. Žáci si tak mohli lépe představit, jak se 
ve městě žilo, pracovalo i ukrývalo v době ohrožení.
Exkurze přinesla nejen nové poznatky, ale také zážitek, který 
výuku dějepisu obohatil o přímý kontakt s historií.

Mgr. Štěpánka Nováková

1. místo Antonín Hrych, v kategorii E (9. ročník) obhájila loňské 
1. místo Karolína Štědronská. Oběma děkujeme za skvělou 
reprezentaci naší školy.

Mgr. Veronika Palusová

1.ZŠ MILEVSKO 
ŠKOLA PRO UDRŽITELNÝ ŽIVOT

Dne 7. dubna navštívili žáci 7. třídy Městský úřad v Milevsku, aby 
zde vedení města představili své vize rozvoje obce v projektu 
Škola pro udržitelný život. Vedení města seznámili s výsledky 
svého terénního průzkumu, pocitovou mapou i auditem udrži-
telnosti. Celkem 23 žáků společně obhájilo své nápady, přičemž 
využili svůj čerstvý pohled na život v našem městě. Představili 
pravidla pro ideální obec i konkrétní projektové záměry, které 
by Milevsko vylepšily. Zástupci úřadu tak získali cennou zpětnou 
vazbu přímo od nejmladší generace obyvatel. 
O týden později proběhlo on-line setkání s dalšími účastníky 
projektu, kde si žáci předali své dosavadní informace a zku-
šenosti s projektem. Teď je ještě čeká finální rozhodnutí a zpra-
cování projektu.
Jsme na  naše žáky pyšní za  jejich odvahu, profesionalitu 
a aktivní zájem o budoucnost Milevska.

Mgr. Kristýna Bulínová

2. ZŠ MILEVSKO 
DEN ZEMĚ

Ačkoliv oficiální Den 
Země připadá celo-
světově na 22. dubna, 
naše škola se do  pro-
jektu zapojila již v pátek 
17. Hned od  rána 
se všechny třídy se 
svými vyučujícími pro-
měnily v  pořádkové 
čety a  celé dopoled
ne sbíraly odpadky 
a  popadané větve, 
uklízely a  zvelebovaly 
školní pozemky i přileh-
lé okolí.  Starší ročníky 
se vydaly ještě dále, až 
k rybníku Pytlák. 
Do  projektu se zapojili 
žáci i  učitelé s  velkým 
nasazením a odměnou 
jim bylo nejen příjemné 
dopoledne strávené 
mimo školní lavice, ale 
i  radost z  prospěšné 
práce. 

Mgr. Hana Prášková



13

VERNISÁŽ VÝSTAVY VÝTVARNÝCH 
PRACÍ ŽÁKŮ

 

Dne 8. dubna se uskutečnila vernisáž výstavy prací žáků naší 
školy v Městské knihovně v Milevsku. Celou akci nejprve zahá-
jil ředitel školy Mgr. Michal Divíšek, poté předal slovo školnímu 
sboru pod vedením paní učitelky Mgr. Hany Práškové. Kulturní 
vystoupení završili nadání recitátoři, kteří se shodou okolností 
ten den vraceli z okresního kola recitační soutěže. 
Ředitel školy poté představil výstavu a vyzval přítomné hosty 
k přípitku a občerstvení, o které se postarali taktéž žáci naší 
školy. 
Vernisáž se povedla na výbornou, výstavu si zájemci mohli 
prohlédnout do konce dubna.

Mgr. Anna Zelenková

ZŠ A ZŠ SPECIÁLNÍ MILEVSKO 
DUBEN – NE ZA KAMNA, ALE VEN!

Duben byl v naší škole 
plný pestrých zážit-
ků, radosti i  smyslu-
plných aktivit. Hned 
1. dubna jsme se 
připojili ke  Světové-
mu dni porozumění 
autismu. Společně 
jsme si připomněli, jak 
důležité je být k sobě 
navzájem ohledupl-
ní, tolerantní a  vní-
maví k  odlišnostem. 
Na  znamení pod-
pory jsme se oblék-
li do  modré barvy, 
která je symbolem 
porozumění a  přijetí. 
Pro žáky to byla příle-

žitost nejen k zamyšlení, ale i k posílení vzájemných vztahů.
Velkou radost nám přinesly také velikonoční prázdniny, které 
letos vyšly na krásné teplé dny plné sluníčka. Po  zaslouže-
ném odpočinku jsme se do školních lavic vrátili plní energie 
a dobré nálady.
Jedním z oblíbených zážitků bylo dopoledne strávené v reha-
bilitačním bazénu. Vodní radovánky jsme si opravdu užili – 
nechyběl smích, hry ani radost z pohybu ve vodě. Pro mnohé 
žáky je právě pobyt ve vodě nejen zábavou, ale i důležitou 
součástí rozvoje pohybových dovedností.
Stejně jako v loňském roce jsme se zapojili do projektového 
dne Den Země. Ve spolupráci s odborem životního prostře-
dí Milevsko jsme přiložili ruku k dílu a pomohli s úklidem okolí 
naší školy. Žáci si tak prakticky vyzkoušeli, jak mohou přispět 
k ochraně přírody a prostředí, ve kterém žijeme.
Ani ve  výtvarných činnostech jsme nelenili. A  popravdě, 
někdy ani nevíme, kam dřív skočit. Letos jsme si totiž vybrali 
i zcela nové výtvarné výzvy, které nás nadchly a posunuly 
zase o kousek dál. Zkoušíme nové techniky, materiály i nápa-
dy – a hlavně nás to strašně baví! Tuto tvorbu a mnoho pří-

spěvků můžete také sledovat na  našich facebookových 
stránkách – Základní škola a Základní škola speciální Milevsko. 
Pevně doufáme, že při čarodějnicích zůstalo jen u  tradic 
a her… a že se z čarodějnického reje všichni ve zdraví vrátili 
zpět domů.

 Kolektiv ZŠ a ZŠS Milevsko

GYMNÁZIUM MILEVSKO 
STUDENTI V AMERICKÉM CENTRU 
V PLZNI

Ve čtvrtek 19. března se třídy 4. S, 2. A a další vybraní studenti 
vydali na exkurzi do Plzně, kde navštívili Západočeskou uni-
verzitu.
V  Americkém centru Plzeň absolvovali anglicky vedenou 
přednášku Cultural Differences between Czechia and the 
U.S., kterou připravil Brad Vice. Studenti se zároveň seznámili 
s aktivitami centra, které jim představila Daniela Lukavská.
Součástí programu byla také prohlídka univerzitního kampu-
su včetně knihovny a Fakulty designu a umění Ladislava Sut-
nara. Exkurze byla zakončena krátkým rozchodem v centru 
města a návratem do Milevska.

Mgr. Pavlína Tomášková

SOKOL MILEVSKO – MODERNÍ 
GYMNASTIKA

Jarní závodní sezonu otevřely moderní gymnastky milevského 
Sokola soutěží, kterou o poslední březnové sobotě uspořáda-
ly v milevské sportovní hale. Síly poměřily gymnastky z dvou 
milevských a dvou pražských klubů. Na snímku je dvaadva-
cet gymnastek z pořádajícího oddílu po závěrečném vyhlá-
šení výsledků.

Mgr. Jana Plavcová
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TOULAVA NA VLASTNÍ KŮŽI
Turistická oblast Toulava, 
která sahá od  Tábora 
až k Milevsku, připravila 
na  novou sezónu pro 
turisty i  místní řadu tipů 
na výlet na vlastní kůži. 
Výlety mají podobu 
krátkých videí na  soci-
álních sítích. Každé je 
zaměřeno na  nějaké 
konkrétní místo a vyráží 
na něj konkrétní osoba. 
Dočkáte se tak třeba 
série Matky na  výletě, 
v které maminky z Tou-
lavy vezmou své děti 
na  výlety v  délce cca 
3 km, dají tipy na  tajná 
místa, kde děti zaba-
vit, a vše si samozřejmě 
samy vyzkouší. A nako-
nec navštíví cukrár-
nu nebo občerstvení, 
aby se děti měly na co 
těšit. První díl tohoto 
pořadu se odehrával 
v  Táboře, plánujeme 
další díly v  okolí Mile-
vska, Sepekova nebo 

třeba Orlické přehrady. Ale nebudou to jen výlety s dětmi. 
Obdobou bude Děda na výletě, který přiblíží trasy pro seni-
ory, a Očima insidera, který vás zase seznámí s nečekanými 
místy ve vašem okolí. Všechny tipy budou vycházet v průbě-
hu roku na Facebooku Toulava.cz a Instagramu @toulava. 
Když na toulky, tak do Toulavy.

Dům kultury Milevsko,  
provozovatel Turistického informačního centra

STÁLE HLEDÁME NOVÉ CESTY 
PRO MILEVSKO!

Naše Galerie M a Muzeum milevských maškar jsou od loňské-
ho roku hrdou součástí projektu TouLOVEkarta, který na kon-
ferenci Travelcon získal Velkou cenu cestovního ruchu. Naši 
zaměstnanci se této akce aktivně účastnili, aby v  rámci 
odborného vzdělávání načerpali inspiraci pro další zvyšování 
kvality našich služeb. Účast nám otevřela nové cesty v onli-
ne komunikaci a přinesla cenné kontakty pro lepší propa-
gaci regionu. Díky získaným podnětům a motivaci se těšíme 
na rozvoj spolupráce i budoucí zapojení do dalších digitál-
ních projektů a moderních turistických produktů. Neustálé 
vzdělávání týmu a chuť zapojovat se do novinek je pro nás 
cestou, jak pro vás udržet krok s trendy v cestovním ruchu.

Dům kultury Milevsko

DIVADLO V MILEVSKÉM KINĚ

Milevské kino rozšiřuje svou programovou nabídku a  při-
náší divákům oblíbený koncept divadelních představení 
v pohodlí kinosálu. V neděli 10. května od 20 hodin promít-
neme záznam legendární adaptace povídek Irvina Welshe 
v podání kultovního Dejvického divadla. Inscenace Ucpanej 
systém nabízí pořádnou dávku černého, nekorektního humo-
ru a brilantní herecké výkony. Vzhledem k ostřejšímu slovníku 
je toto představení do 15 let nepřístupné. Kino ale nezapomí-
ná ani na rodiny s dětmi. V neděli 24. května od 18 hodin je 
pro ně připraveno loutkové představení s názvem Mami, tati, 
co je sex? Tato citlivá a srozumitelná pohádka vypráví o lid-
ském těle tak, aby děti rozuměly a dospělí se nebáli. Nenech-
te si ujít tyto mimořádné divadelní zážitky v našem kině.

Dům kultury Milevsko, provozovatel Milevského kina
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NUDA O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH? 
U NÁS ROZHODNĚ NEHROZÍ!
Dům kultury Milevsko ve spolupráci s EFK Dance Family připra-
vuje na letní prázdniny oblíbené kreativní příměstské tábory. 
V letošním roce se opět uskuteční dva turnusy – 13.–17. čer-
vence a 20.–25. července. Děti se mohou těšit na dny plné 
tance, her, zábavy i rozvoje kreativity.
Cena tábora je 2 400 Kč a zahrnuje svačiny, oběd, pitný 
režim, odměny, materiál na tvoření i pedagogický dozor zku-
šených lektorů EFK. Tábor je určen především dětem ve věku 
od 6 do 12 let. Neváhejte a zajistěte svým dětem program 
na prázdniny včas – kapacita se rychle plní.  Více informací 
najdete na www.milevskem.cz.

Dům kultury Milevsko
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JAK DOBŘE ZNÁŠ SVÉ MĚSTO?

Vaším úkolem je odhalit, kde byla fotografie pořízena. Tři 
vylosovaní výherci, kteří správnou odpověď pošlou do čtvrtka 
14. května na telefonní číslo 608 393 800 nebo na e-mail zpra-
vodaj@milevskem.cz, získají vstupenku na koncert Vlasta Redl 
s kapelou, který se uskuteční ve středu 20. května od 19 hodin 
v Domě kultury Milevsko. K odpovědi nezapomeňte připojit 
své celé jméno a adresu.
Správná odpověď z minulého čísla: železniční Schwarzenber-
ský most u Červené nad Vltavou
Výherci: Vladimír Bláha, Vladimír Koudelka a Marie Míková, 
Milevsko

ZRAKOVÁ PÉČE BLÍŽ RODINÁM
Ve  dnech od  11.  do 
17. května se uskuteční již 
33. ročník celostátní osvě-
tové akce Týden rané 
péče, kterou pořádá Spo-
lečnost pro ranou péči. 
Letošní ročník nese motto 
Když změníme příběh 
na  začátku, otevíráme 
lepší konce a upozorňuje 
na  význam včasné pod-
pory rodin dětí se zdravot-

ním postižením nebo ohrožením vývoje.
Společnost pro ranou péči poskytuje terénní sociální službu 
pro rodiny dětí se zrakovým a  kombinovaným postižením 
od narození do 7 let. Poradkyně docházejí přímo do rodin 
– tedy i ve Vaší obci – a pomáhají rodičům podpořit vývoj 
dítěte v přirozeném prostředí.
Zásadní je včasnost podpory – první měsíce života dítěte 
hrají klíčovou roli. Rozvoj zrakového vnímání přitom význam-
ně ovlivňuje i další oblasti, jako je pohyb, komunikace nebo 
učení.
V Jihočeském kraji je nedostatek odborníků pro děti se zrako-
vým postižením, rodiče často musí za vyšetřením např. u zra-
kového terapeuta cestovat do  vzdálených měst. Na  tuto 
situaci jsme reagovali rozšířením služeb – nově máme k dispo-
zici další odborně vybavenou místnost pro funkční vyšetření 
zraku a stimulaci zraku, kde pracují naše zrakové terapeutky.
Pokud máte pochybnosti o vývoji svého dítěte, neváhejte se 
na nás obrátit – včasná pomoc má zásadní význam.
Kontakt: Společnost pro ranou péči, budejovice@ranape-
ce.cz, telefon 385 520 088. Více informací: www.ranapece/
cb.cz.

Společnost pro ranou péči


